
Powtórka przed testem kompetencji szóstoklasisty

Ponieważ jest już za tydzień, możemy tylko powtórzyć to, co już umiemy :) Ja też go piszę, więc powodzenia! :D

Poziom trudności: Średni

1. Ruch obiegowy ziemi trwa:

A - 24h

B - 24 dni

C - ok. 365 dni

D - 10 miesięczy

2. Rozpiętość skrzydeł bociana jest równa 2 m, a wróbla 25 cm. O ile centymetrów większa

jest rozpiętość skrzydeł bociana od rozpiętości skrzydeł wróbla?

A - 8

B - 1975

C - 23

D - 175

3. Ania wyjechała do schroniska dla zwierząt o godzinie 15.30, a wróciła o 18.10. Podróż w

obie strony zajęła jej 45 minut, a pozostały czas spędziła w schronisku. Ile czasu Ania

przebywała w schronisku?

A - 2 godz. 20 min

B - 2 godz. 40 min

C - 1 godz. 55 min

D - 1 godz. 35 min

4. Samica bociana złożyła jajo 12 kwietnia. Pisklę wykluło się po 34 dniach, czyli

A - 22 maja.

B - 4 maja.

C - 12 maja.

D - 16 maja.

5. 1410 - co ważnego wtedy się wydarzyło?

A - b. pod Grunwaldem

B - Chrzest Polski

C - I wojna  światowa

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



D - kongres wiedeński

6. Chmura chmurę goni - jest to

A - uosobienie

B - ożywienie

C - epitet

D - porównanie

7. Któż wytrwa, gdy go ognie niebieskie pochwycą? - jest to

A - pytanie retoryczne

B - metafora

C - epitet

D - apostrofa
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. D

5. A

6. B

7. A
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